

一胎“四小虎”，幸福中有点儿烦忧

3个在重症监护室，一个送往河科大一附院抢救，生活并不宽裕的夫妇俩表示，再困难也不放弃



郭鹏程注视着他在保温箱中的“虎宝宝”。

□记者 赵玉杰 见习记者 李岚文/图

生于1981年的郭鹏程是偃师市大口乡郭村农民，爱人张欢欢也是80后。2月24日凌晨，出现早产症状的张欢欢被推进市区一家医院的手术室，产下了“四小虎”。“四小虎”诞生无疑是喜讯，可生活的艰辛，让这对农家夫妇产生了“幸福的烦恼”。

概率比中500万还低

“在产房外守候时，我既激动又紧张。”郭鹏程说。2月24日4时许，伴随着一声清脆的啼哭，老大平安降生了，接着，老二、老三、老四依次出生。几个孩子的体重分别为：老大1800克，老二1250克，老三1700克，老四1000克。其中老大和老三是男孩，老二和老四是女孩。郭鹏程的母亲宋花坛说，她儿媳怀孕两个月时到当地妇幼保健院检查，医生说怀的是三胞胎；之后儿媳又去检查了几次，医生都说是三胞胎；儿媳怀孕6个月时去做B超，医生才发现是四胞胎。

因为夫妻双方均没有多胞胎的家族史，因此“四小虎”的出现给全家带来了无比的惊喜。医学界有关调查资料显示，国内双胞胎出现的概率是1/89，三胞胎的概率是1/7900，四胞胎的概率是

七十万分之一，五胞胎的概率达到六千分之一，六胞胎的概率则是三十二亿分之一。

医院新生儿科吴医生说：“四胞胎十分罕见，概率比中500万彩票还低！”

老四肺部发育不健全

昨日，我们在医院六楼的重症监护室见到了郭鹏程和他的“四小虎”中的3个。“体重最轻的老四因为肺部发育不健全，出现自主呼吸困难等症状，已被送至河科大一附院抢救，其他3个宝宝目前状况还算平稳。”郭鹏程说。

吴医生介绍，正常的怀孕周期为40周，而孕育双胞胎者近一半会在38周以内结束妊娠，怀三胞胎以上者早产的概率更高。这例四胞胎刚满33周，和单胞胎相比，身体的各个器官发育不够完全，出生后可能会出现一系列并发症。最近几天，医院将对老大、老二和老三进行彻底检查，对其健康状况进行全面评估。

“四小虎”需要巨额治疗费

一名产妇生下了四胞胎，这一消息立即被医院住院部大楼的孕妇和其陪护亲友知晓。“生双胞胎都很少见，没想到居然产下四胞胎，难得！”不少孕妇挺着大肚子前来打探究竟。

短暂的兴奋过后，郭鹏程面露愁容，他有年逾六旬的父母需要供养，而他每月打工的收入只有1000元，现在又添了4张小嘴……更让他发愁的是，3个孩子在重症监护室的保温箱里至少要呆几周，每个孩子每天的治疗费需1000元，老四的手术则需要更多的钱。

张欢欢入院时，郭鹏程的亲戚凑了1万元钱交到医院，因为抢救用药价格昂贵，这笔钱早已花光。该到哪里去筹集巨额的治疗费呢？了解到这一情况后，医院的医护人员为他们捐款8500多元，还有不少市民专程到医院看望，并送来现金和物品；我市一家汽车4S店主动将店内的一款汽车进行义卖，并将所得的6000元钱和鸡蛋、奶粉等营养品送至病房。

欢迎给“四小虎”取名字

截至记者发稿，“四小虎”中的老四仍在抢救中。郭鹏程一家坚定地表示，孩子的生命最重要，再困难也不会放弃。

“这两天太忙，4个孩子的名字到现在还没有想好，希望通过《洛阳晚报》请大家帮帮忙，给每个孩子取个有意义的名字。”郭鹏程诚恳地说。

读者朋友，您有好的建议吗？欢迎拨打本报“百姓一线通”66778866和我们联系。

- 一、**机械设计工程师(5名)**：机械设计专业毕业，具有本科及以上学历，有两年以上机械设计工作经验，承担过重点科技项目，并取得较高水平科技成果者优先。
- 二、**液压设计工程师(2名)**：液压或相关专业毕业，具有本科及以上学历，有两年以上液压设计工作经验。
- 三、**液压技师(3名)**：具有技校以上学历，有5年以上液压装配调试工作经验。
- 四、**行政秘书(1名)**：文秘、行政管理专业毕业，具有本科及以上学历，有较高的文字表达和办公事务处理能力，女性，年龄28周岁~40周岁，有3年以上相关工作经验。

- 五、**销售员(30名)**：具有大专以上学历，有两年以上相关工作经验。
- 六、**铆焊技术员(2名)**：材料成型或焊接等相关专业毕业，具有大专以上学历，有两年以上相关工作经验，负责铆焊工艺编制及现场技术服务。
- 七、**铆焊检查员(1名)**：具有3年以上铆焊生产检查工作经验，负责铆焊生产过程的检查和质量控制。
- 八、**电气检查员(1名)**：具有大专以上学历，有3年以上电气系统生产工作经验，能熟练识读电气原理图。
- 九、**工业会计(1名)**：会计专业毕业，具有本科及以上学

历，有3年以上工业企业会计工作经验，能熟练操作用友ERP软件及其他办公处理软件。

十、**外协调度(2名)**：机械或相关专业毕业，具有中技以上学历，有3年以上相关工作经验。

十一、**保安(4名)**：年龄18周岁~25周岁，男性，具有初中以上文化程度，有相关工作经验者优先。

另聘车工、镗工、铆工、气割工、天车工、电工若干名。

以上岗位人员，一经录用，待遇从优。

地址：洛阳市涧西区秦岭南路(原谷水坦克路)
莅临方式：①乘101路、102路公交车到谷水东下车，九都医院向南800米；②乘8路、103路公交车到武汉路联盟路口下车，大张仓库斜对面。
联系人：曹女士 王女士
电话：64236358 65186532

中冶重工

网址：www.lyzy.cn 邮箱：zyhr@lyzy.cn

洛阳中冶重工机械有限公司是国内知名的从事研发、制造新型墙体材料设备并提供全套固体废弃物综合利用解决方案的专业型企业。企业的发展符合国家“节能减排、发展循环经济”的产业政策，在国内墙体装备行业稳居前两位。先后被评为“国家墙体材料装备创新企业”、“河南省高新技术企业”、“河南省诚信民营企业”、“洛阳市企业研发中心”、“涧西区十佳工业企业”。公司现以完善的企业管理和优美的工作环境诚邀以下精英加盟：

6日、7日，到洛浦公园种树啦！

报名电话：63256760 报名时间：5日 17时前

□记者 石蕴璞 通讯员 孙茹

本报讯 进入3月，“植树节”又为很多市民所惦念。“今年还能在洛浦公园栽种纪念树吗？”近日，一些市民打来电话表达了植树愿望。

为满足市民的“绿色愿望”，培养市民的绿化意识，洛浦公园管理处决定今年再次组织栽种洛浦纪念树活动。他们将根据建设规划和绿化要求，在洛河岸边划定区域供市民栽种树木。

届时，洛浦公园管理处将为市

民提供雪松、女贞等树种以及植树所需的工具，并安排技术人员现场指导栽种。市民可在亲手栽种的树木上挂上纪念卡，纪念卡上可标明栽种者的姓名、栽种日期和美好祝愿等内容，以示纪念，且方便以后来看望和养护。

此次栽种时间定在6日、7日双休日。有栽种纪念树意愿的市民请抓紧时间拨打电话63256760报名，报名时间为每日8时至12时、14时至17时，报名截至5日17时。

操作不慎手被“咬” 消防官兵忙施救

□记者 孟山 通讯员 韩登

本报讯 昨日上午，涧西区某餐厅的一名女员工因操作不慎导致左手被卷入轧面机内，顿时血流不止，情况危急，她拨打119求助。

昨日9时34分，接到报警后，涧西消防大队13名官兵赶赴现场救援，同时拨打了120。他们赶到中信重机公寓楼餐厅后看到，一名40岁左右的妇女左手被轧面机滚轴死死夹住，鲜血顺着轧面机滴落在地上，该妇女脸色

苍白，痛苦不堪。

为了避免伤者受到二次伤害，在紧急了解了轧面机的结构之后，消防官兵先用螺丝刀、钳子等工具把轧面机外壳打开，随后将滚轴两端的受力轮盘撑开，最后利用液压剪扩器对轧面机滚轴实施扩张，终于将伤者的手取出。伤者很快被送往医院接受治疗。

据了解，该妇女在没有切断电源的情况下将手伸入轧面机内取面，导致意外发生。目前，该妇女已脱离危险，仍在接受治疗。



地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618